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[bookmark: _Hlk95290482][Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты»), направленных на формирование и оценку  функциональной грамотности обучающихся МОБУ СОШ №3 с.Красноусольский МР Гафурийский район Республики Башкортостан]

Во исполнение п.6 приказа МКУ «Отдел образования» Администрации муниципального района Гафурийский район Республики Башкортостан № 543 от 24.09.2021 года «Об утверждении Плана мероприятий  («дорожной карты»), направленных на формирование и оценку функциональной грамотности обучающихся общеобразовательных организаций МР Гафурийский район Республики Башкортостан», в целях содействия повышению качества общего образования посредством формирования функциональной грамотности обучающихся и в рамках реализации мероприятий национального проекта «Образование»:


П Р И К А 3 Ы В А Ю:
1. Утвердить план мероприятий («дорожную карту»), направленных на формирование и оценку функциональной грамотности обучающихся МОБУ СОШ №3 с.Красноусольский МР Гафурийский район  Республики Башкортостан.
[bookmark: _Hlk95213531]2. Назначить координатором  за вопросы формирования функциональной грамотности обучающихся общеобразовательных организаций   заместителя директора по УМР Рафикова А.А.
3. Заместителю директора по УМР Рафикову А.А. и руководителям ШМО:
[bookmark: _Hlk95213735]- обеспечить организационно- методическое сопровождение по выполнению плана мероприятий («дорожной карты»), направленных на формирование и оценку функциональной грамотности обучающихся;
[bookmark: _GoBack]- обеспечить актуализацию планов работы  школьных методических  объединений, в части формирования и оценки функциональной грамотности обучающихся (срок — до 1 февраля 2023 года);
- организовать методическую поддержку учителей, участвующих в формировании и оценке функциональной грамотности обучающихся (постоянно).
4. Определить ответственных лиц по направлениям функциональной грамотности:
«Математическая грамотность» – Багаутдинова Г.З.- руководитель ШМО учителей математики, физики и информатики, 
«Естественнонаучная грамотность» – Безрукова Л.В.- руководитель ШМО учителей естественнонаучных предметов
«Читательская грамотность» – Зайнышев А.М..- руководитель ШМО учителей русского языка и литературы;
«Глобальные компетенции» – Фокина И.В.- руководитель ШМО учителей гуманитарного цикла; 
«Креативное мышление»- Исламова Ю.А.- руководитель ШМО классных руководителей
«Финансовая грамотность» – Денисова О.А.- учитель математики.
           5. Координатору (Рафиков А.А.) организовать информационно-просветительскую работу с родителями, представителями средств массовой информации, общественностью по вопросам функциональной грамотности (постоянно).
6. Контроль над исполнением данного приказа оставляю за собой.
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